

ОТЗЫВ

научного руководителя Миловановой Ольги Андреевны, доктора медицинских наук, профессора кафедры неврологии детского возраста ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ, об Амирхановой Дженнете Юнусовне, соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11. – Нервные болезни

Амирханова Дженнета Юнусовна, 1983 года рождения, в 2005 г окончила с отличием педиатрический факультет Дагестанской государственной медицинской академии. С 2005 по 2006 гг. проходила обучение в интернатуре по специальности «Неврология» в Республиканском центре охраны нервно-психического здоровья детей и подростков МЗ РФ. С 2006 по 2007 гг. работала неврологом в детской поликлинике г. Махачкалы. С 2007 по 2009 гг. проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре неврологии детского возраста ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России ФГБОУ. В 2010-2011 г работала врачом неврологом в Детской инфекционной клинической больнице № 6, являлась консультантом отделения для детей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата и нервной системы Федерального бюро медико-социальной экспертизы. С 2011 года и по настоящее время работает врачом-неврологом в ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии и перинатологии им. В.И. Кулакова» Минздрава России. Совмещает практическую деятельность с чтением лекций на кафедре неонатологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За время подготовки диссертационной работы Амирханова Дженнета Юнусовна проявила себя дисциплинированным специалистом, стремящимся к получению знаний, навыков и умений, необходимых в данной области здравоохранения. Выполнила большой объем клинической и научной работы, самостоятельно проводила обследование пациентов, заполняла первичную научную документацию и компьютерную базу данных на пациентов. Освоила различные методики статистического анализа, рационально использовала клинические, нейровизуализационные, нейрофизиологические, а также лабораторные методы исследования. Зарекомендовала себя как ответственный и отзывчивый врач, пользующийся уважением среди коллег и пациентов.

Актуальность темы диссертации не вызывает сомнений, так как неблагоприятные неврологические исходы у глубоконедоношенных детей с экстремально низкой и очень низкой массой тела при рождении остаются серьезной клинической проблемой, имеют высокую долю среди причин детской инвалидности во многих странах, что приводит к большим социально-экономическим затратам. Результаты проведенного исследования

освещены в 20 печатных работах (8 статей в ведущих журналах, рекомендованных ВАК), доложены и обсуждены на научно-практических конференциях и съездах, посвященных проблемам детской неврологии.

Основные результаты исследования внедрены в работу профильных отделений ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России. Материалы диссертационной работы используются при чтении лекций и проведении практических занятий на кафедре неврологии детского возраста ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ, кафедре неонатологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова МЗ РФ («Комплексная оценка состояния нервной системы у детей раннего возраста», «Современные аспекты нейрореабилитации недоношенных детей», «Травматические поражения нервной системы у новорожденных детей», «Шкала Гриффитса в практике детского невролога»).

Все вышеизложенное позволяет характеризовать Амирханову Д.Ю. как специалиста, соответствующего требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,

профессор кафедры

неврологии детского возраста

ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ

19.12.2020г.

Милованова Ольга Андреевна

Подпись доктора медицинских наук, профессора Миловановой Ольги Андреевны заверяю.



Савченко Людмила Михайловна

ФГБО ДПО РМАНПО

Минздрава России

Ученый секретарь